USLU NIiCELIKLER VE DORT iSLEM

o

HiPOTENDS YAYINLARI

1. Asagida verilen tekrarli carpimlari Gsli
sekilde gosteriniz.
(gordiagin taban,tanesi liss)

a) 5.5.5.5.5= e) 8.8.8=

b) 7.7.7= f) 10.10.10=
C) 4.4.4.4.4.4= g)1.1.1.1.1=
d) 6.6.6.6= h) 2.2.2.2=

2.Asagida verilen Usli ifadelerin aginimlarini
yazarak degerlerini hesaplayiniz.(taban ve
tissii carpmak tehlikeli ve yasaktir)

a) 2°=
b) 3%=
c) 5%=

d) 4%=

3.Mine tanesi 2° lira olan parfimlerden 5 tane
alinca magazaya kagc lira 6demesi gerekir?

a) 50 b)80 c)120 d) 160

4.Dakikada 3* m kosan Arda 6 dakikada kag
m kosar?

a)54 b) 72 ¢)162 d)486

5.Gunde 2°sayfa kitap okuyan Mahmut, 6
gunde kag sayfa kitap okur?

a)72 b)96 c)192 d)384

6. KYK 6grenci yurdunda giinde 32 kg domates
tuketildigine gore 23 ginde kac¢ kg domates
tuketilir?
a) 54

b) 162 c)216 d)486

‘ a) 10%

7.Hasan asagida verilen oyun kartlari Gzerinde
en buydk sayl bulunan karti ¢cektigine gore hangi
karti cekmistir?

a) b) c) d)

8.Berat,1'den farkh bir sayinin kuvvetini
hesaplarken hata yapip taban ve Ussu carparak
14 bulduguna goére ,Berat dogru islem yapmis
olsaydi bulacagi sonuc asagidakilerden hangisi
olabilirdi?

a)14 b)49 c)64  d) 256

9.Asagida verilen sayilarin ka¢ basamakl

'~ oldugunu bulunuz.

d) 1236.10
b) 5.1072 e) 100.10%
c) 352.10 f) 107,101

10.Asagida verilen sayilar Usli sekilde gosteriniz.

a) 81= e) 121=
b) 16= f) 9=

C) 49= g) 36=
d) 125= h) 169=

11.Asagidaki islemleri yapiniz.

a) 20+3%+5'= d) 0%+1°+8%=

b) 72+60-10'= e) 10°+1000'=

C) 2323°%+1%%%= f) 211- 4°=



12.Her blokta 8 dairenin bulundugu,4 bloktan 15.Asagida verilen islemlerde carmanin toplama

olusan bir site plani ile 2 site insa eden insaat | ve gikarma islemi tizerindeki dagiima 6zelligini
sirketinin ,insa ettigi daire sayis| asagidakilerdenf! kullanarakislemleri yapiniz.

hangisidir?

a) 32 b)42 ) 4° d) 27 a) 2.(18-5)=2.18-2.5=36-10=26

b) 7.(23+12)=

13. 122sorunun yarisini ¢gdzen Samin’in ¢gdzmesi

gereken kag sorusu kalmistir? c) 12.(9-4)=
a) 12 b)62 )72 d) 144 d) 8.(15-9)=
N _ e) 6.(21+9)=
14.Asagidaki islemleri yapiniz.
a) 2.(8-5)= 1) 7.8-32:4= f) 3.(41-33)=
b) 12:(7-3)= ]) 44-30:10= - g) 11.(19-11)=
c) 5+2.3-12:2= k) 42:8-32:16= ' h) 16.(15-10)=
d) 23-5.4+6= ) 92:3-12.2=
16.Asagida verilen islemleri ortak ¢arpan
e) 16:2-3.2= m) 62.2+18:9= parantezine alip yapiniz.
a) 5.23+5.41=5.(23+41)=5.64=320
f) 9.3+2:2+4= n) 2%:4+32-6=
b) 8.45-32.8=
g) 56:8+12:4= 0) 10%:10%+23=
c) 9.17+9.13=
h) 123-7.8+12= 0) 2023°.42+7=
d) 4.16+16.11=
1) 84:4+23.2= p) (1011°*+1001%001)°=
_ e) 27.8+27.12=
i) 90:9-5.2= r) 2.27-12:6+5=
_ f) 36.2-2.23=
j) 10%-5.6= s) 36:3%=
g) 7.25+25.23=
k) 5%+5.23= S) 250:53=
h) 16.23+23.15=
[) 23°+72.2-4.10= t) 72:23=
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